
[bookmark: _Hlk73346216]Andrahandsupplåtelse av lägenhet

[bookmark: _Hlk73353468]Baserat på nedanstående skrivelse (47 §) i föreningens stadgar så vill styrelsen informera sökande med följande tillägg gällande den administrativa processen och förtydliganden/tolkningar av föreningens stadgar. 
Formalia:
· Ansökan om andrahandsuthyrning skall inkomma till styrelsen minst 1 vecka före ordinarie styrelsemöte. Ordinarie styrelsemöten hålls 1 ggr per månad med undantag Juli. 
· I ansökan skall följande framgå:
· Skäl för begäran om andrahandsupplåtelse.
· Vilken tidsperiod som ansökan avser, föreningen behandlar bara perioder om max 6 månader i taget. 
· Vem som avser hyra bostaden i andrahand, fullständiga personuppgifter måste uppges. 

· Styrelsens beslut meddelas alltid skriftligen – email. 
· Vid beviljande av upplåtelse är det bostadsrättinnehavarens skyldighet att informera den boende om föreningens stadgar och trivselregler. 
· Styrelsen kan upphäva tidigare beslut i händelse av upprepad missskötsel eller om boende på annat sätt kommit att vålla olägenhet för övriga boende. 
· Bostadsrättinnehavaren är under hela perioden av andrahansuthyrning personlig ansvarig och betalningsansvarig för evenuella skador som den boende indirekt skulle kunna komma att vålla föreningen. 

47 § Andrahandsupplåtelse 
En bostadsrättshavare får upplåta sin lägenhet i andra hand till annan for självständigt brukande endast om styrelsen ger sitt skriftliga samtycke. Bostadsrättshavare ska skriftligen hos styrelsen ansöka om samtycke till upplåtelsen. I ansökan ska skälet till upplåtelsen anges, vilken tid den ska pågå samt till vem lägenheten ska upplåtas. Tillstånd ska lämnas om bostadsrättshavaren har skäl for upplåtelsen och föreningen inte har någon befogad anledning att vägra samtycke. Styrelsens beslut kan överprövas av hyresnämnden.
